

**Справка по итогам проведения  
предметной декады физической культуры и ОБЖ в  
ГБОУ «Гимназия Назрановского района»**

Согласно общешкольному плану с 18 сентября по 28 сентября 2023 г. в гимназии  
прошла декада физической культуры и ОБЖ

В ходе проведения данного мероприятия учителями решались следующие задачи:

1. Пропаганда здорового образа жизни, формирование разносторонне физически развитой личности, воспитание гражданственности и патриотизма, спортивного духа у учащихся.
2. Использование современных образовательных технологий в учебном процессе, совершенствование качества современного урока, повышение его эффективности.
3. Создание условий по массовому привлечению учащихся к занятиям физической культурой и спортом.

Руководителем МО Цуроевым Н.С. был составлен план проведения декады и обсужден на заседании МО.

Декада охватила большое количество детей с 3 по 11 классы.

В спортивном зале школы эффектно и зрелищно прошли эстафеты **«В здоровом теле – здоровый дух»** для обучающихся 3 классов. Провели мероприятие учителя физической культуры Агиев А.И. и Цуроев Н.С. совместно с классными руководителями этих классов.

- 1 место – 3-а класс
- 2 место – 3-б класс
- 3 место - 3-в класс

**«Веселые старты»** были проведены для обучающихся 5-6 классов, учителя физической культуры Агиев А.И. и Цуроев Н.С.

- 1 место – 5-а класс
- 2 место – 5-в класс
- 2 место – 5-б класс

Очень зрелищно и азартно прошли соревнования по легкой атлетике среди обучающихся 6-9 классов провели Агиев А.И. и Цуроев Н.С. Обучающиеся состязались в прыжке в длину с места, в беге на 100м., 1000 м., 1500м., в челночном беге.

Мальчики в подтягивании на высокой перекладине, а девочки в метании малого мяча на дальность.

В беге на 100 м. победил Нальгиев Мухаммад из 9-б класса,

на 1000м. среди 7-х классов занял 1 м. – 7-б, 2м. – 7-в, 3м.- 7-а класс.

В беге на 1500 м. среди 8-х классов занял 1м – 8-б, 2м.-8г., 3м.- 8-в класс.

В челночном беге среди 9-х классов 1 м. занял Караджев Хамзат.

В метании малого мяча на дальность среди девочек 1 м. заняла Ганижева Рабия из 7-б класса.

Среди мальчиков в подтягивании на перекладине 1 м. занял 7-в класс, 2 м. – 7-б класс.

Товарищескую встречу по баскетболу среди команд 10-11 классов провел учитель физкультуры Нальгиев Б.М. 1м. в этом соревновании получил 11-б класс.

Мини-футбол среди учащихся 5-7 классов провел Цуроев Н.С., победу одержал 7-б класс.

Оздоев А.Ю., учитель ОБЖ провёл военно- патриотические соревнования:

стрельбу из пневматической винтовки, разборку-сборку автомата, преодоление полосы препятствий среди 8-11 классов

Соревнования начались как всегда с инструктажа по технике безопасности.

Спортивно-массовые и оздоровительные мероприятия, проводимые в рамках декады физической культуры и ОБЖ, проходили плодотворно и интересно. Учащиеся школы были очень активными, среди них царил здоровый дух соревнований, наблюдается положительная тенденция к увеличению роста количества учащихся, принимающих участие в школьных мероприятиях.

**Выводы:** Спортивно-массовые и оздоровительные мероприятия, проводимые в рамках декады физической культуры и ОБЖ, прошли плодотворно и интересно.

Обучающиеся школы были очень активными, наблюдалась положительная тенденция к увеличению роста количества обучающихся, принимающих участие в школьных мероприятиях.

Декада учителей физической культуры прошла на должном уровне, мероприятия организованы методически правильно, поставленные задачи выполнены.

Зам. директора по НМР \_\_\_\_\_ Бацаева Л.А.